



责任创业 托起孩子梦想

—贺齐悦业主子女入读张店八中,齐悦实验小学

“孟母三迁”的故事人人皆知,如此用心良苦,为的就是寻找一个利于孩子成才的人文环境。

在人才竞争日益激烈的现在,孩子的教育问题已然成为万千家长最为关心的问题。择校而居、临校而居,也成为购房者买房考量的重要因素之一。

作为具有23年发展史的本土房企,创业房地产公司对责任的理解,不只是体现在打造像齐悦花园、颐丰花园等高品质的项目上,也体现在怎么样更好地回馈社会、履行社会责任上。

责任创业 用负责任的态度 助力新区教育

随着我市“西进北拓”战略的推进,淄博新区体育中心、商业中心、文化中心、行政中心等四大中心规划相继出台并逐步落实,西部新区迅猛发展,沿北京路由南向北新区核心地块的独特魅力已经显现。现如今的淄博新区,开发速度明显加快,新开工多项市政道路、管网、园林景观、环卫设施、大型公建等重点工程,商务金融中心、文化中心、齐盛湖公园等配套建设加快推进,这为新区优秀教育资源的配套打牢了基础。

新区近10年的崛起之路,改变了市民生活,构架了新城,也撬动了楼市。于是,越来越多的高端项目云集于此,越来越多的业主选择居住在新区这片炙手可热的土地上。人员的陆续迁入,催生着配套的跟进,商场、交通、学校……作为城市发展的新方向,教育资源的配套,自然要跟城市发展步伐。

然而,打造一个学校并非易事,首先需要一个环境优雅的大型居住社区。其次,还要保证所建设学校有先进的教学理念与高质量的水准,能够承载这份责任,保质保量的完成学校的前期建设,这需要具备充足的实力与责任。

在齐悦花园项目取得诸多认可后,为进一步提升社区居住品质,升级淄博新区教育配套,创业房地产秉承“为城市增添光彩,为客户创造价值”的企业宗旨,加大投资力度,决定在社区内新建一所高标准小学,于是,齐悦实验小学就这样诞生了。



▲齐悦二期幼儿园

签约市直二幼,入读张店八中

创业·齐悦花园由山东创业房地产开发有限公司开发建设,项目地处淄博新区中心轴位置,环抱淄博市体育中心及体育公园而建。小区总占地37.97公顷,规划总建筑面积106万平方米,项目分为齐悦园、盛悦园、心悦园三期开发建设。

2015年齐悦花园二期幼儿园成功签约省级名校——市直机关第二幼儿园。市直机关第二幼儿园是市政府办公厅下属的全日制幼儿园,先后被评为“山东省示范幼儿园”、“淄博市十佳幼儿园”、“淄博市现代化幼儿园”、“全国尝试

教育优秀试验基地”等荣誉称号。至此,齐悦花园的业主足不出园,便可享受优质的幼儿教育服务,让孩子赢在起跑线上。

山东创业房地产开发有限公司,23年“放心房”承诺如一,始终不忘践行责任地产使命,回报社会为业主所想。在已开发的小区内先后建设幼儿园12所,建筑面积达3.6万平方米,为小区及周边居民提供了优质的教育配套服务。

2015年,齐悦花园业主子女已近距离入读市重点中学,张店八中。张店八中座落于张

康居典范 品质升级

齐悦花园总建筑面积106万平方米,分三期建设。截至目前一期工程已全面竣工交付使用,二期工程30栋单体主体已全部完工,今年年底基本可全面竣工,三期工程即将开工建设。整个项目全部按照国家康居示范工程标准进行设计与施工。齐悦花园二期除增加智慧社区的建设内容外,还提升了景观绿化配套的标准;在建筑物品的选用上,二期全面采用进口日产三菱Maxiez系列电梯;在公共部位装修方面,入户大堂、电梯前室全面精装,高档瓷砖铺贴到顶,储藏室走廊铺贴地砖;公共照明包括地下车库灯具全部采用LED节能灯等。相信,通过创业公司的努力,齐悦花园一定会成为康居典范和利用智能化装备提升住宅科技含量的典范,入住齐悦花园的业主一定能够享受到更便捷、更智能、更舒适的幸福生活。

诚信创业 责任地产

山东创业房地产开发有限公司成立于1992年,成立二十三年以来,公司牢固树立“客户为本、诚信立业、质量兴业”的诚信经营理念,秉承“为城市增添光彩、为客户创造价值”的企业宗旨,致力于打造创业“放心房”质量与诚信品牌,以“践行社会责任、建设美丽家园”为公司使命,努力为人类居住文明与和谐社会发展增砖添瓦,累计开发项目达20余个,总开发面积超过500万平方米,成为山东省极具品牌影响力的房地产企业之一。

公司先后被住建部授予“销售放心房履行承诺企业”,被国家统计局数据统计中心测评为“中国房地产百强企业”,被中国房地产业协会授予“中国房地产开发诚信企业”、“中国房地产信用评价AAA级信用企业”,是国家级“守合同、重信用”企业;被山东省政府确定为“山东省重点服务业企业”,是“山东省房地产综合实力50强企业”,“山东省房地产开发诚信企业”、省级“A级纳税人企业”,连续九届被山东省工商局评为“山东省消费者满意单位”;连续九年获淄博市房地产开发企业综合考核第一名,连续六年被评为淄博市房地产开发企业信用AAA级企业等荣誉。

另:齐悦花园86-268m²品质放心房,火爆销售中。

悦享康居、光顾有礼!
项目地址:张店北京路以西、人民西路以南(淄博体育中心)。



▲齐悦实验小学

建成后将由张店区教育局选调教师承担教学任务。

强大的师资力量,独特的课程教育,优越的软硬件配置,相信这些都将确保小区业主子女受到优质的教育。

齐悦实验小学的建设不仅有利于解决齐悦花园业主子女的入学问题,更有利于优化淄博新区的教育结构,升级新区的优质教育资源,对淄博市教育事业的全面升级也是一大利好。

齐悦实验小学秋季招生新区教育再添利好

齐悦实验小学是继祥瑞园小学后,市政府在淄博新区规划的又一重点小学工程。齐悦实验小学的建设,旨在满足齐悦花园小区及周边居民对优质教育资源的需求,方便适龄孩子就近上学,全面提升淄博新区人文教育环境。

据悉,齐悦实验小学位于齐悦花园三期心悦园内。学校占地面积27亩,建筑面积约18000m²,学校规模30个班,可容1500名学生就读。学校建有田径场、篮球场、羽毛球场和乒乓球馆等设施,同时为培养孩子多方面发展,并增设实验室、书法、棋艺、陶艺、书吧和电子阅览室等。目前正处于内外部装修阶段,预计2015年秋季开学。建